

15家意大利先进玻璃机械企业将以国家馆展团形式参加第33届中国玻璃工业展

意大利对外贸易委员会（ITA）与GIMAV - 意大利玻璃加工机械及配件制造商协会一起组织了15家意大利玻璃机械行业的领先企业，组成意大利国家馆展团参加将于2024年4月25-28日举行的第33届中国国际玻璃工业技术展览会（以下简称“中国玻璃展”）。这些企业将在展会上携手展示意大利在玻璃机械领域的国家实力。



意大利对外贸易委员会（ITA）多次组织意大利玻璃机械制造企业以意大利国家馆展团形式参加中国玻璃展这一在中国玻璃行业享有盛誉的重要展会。本届展会将在上海新国际博览中心举行，这是意大利对外贸易委员会（ITA）连续第四年联合GIMAV组织意大利国家展团参展。认识到中国市场对意大利玻璃机械行业企业重要性，即使在疫情期间，意大利也继续参展。本次意大利国家馆展区位于国际品牌展区N1馆。

中国市场对意大利玻璃加工机械及配件依然充满吸引力。作为国际行业创新典范，意大利玻璃机械行业以精密工艺和专注于细节而闻名于世，不断超越传统并突破技术界限，为玻璃加工企业提供前沿解决方案，在全球玻璃机械市场上树立了引领行业的地位。在亚洲，意大利玻璃机械拥有强大的市场占有率。

根据GIMAV的数据显示，意大利仍然是中国在欧洲的重要贸易伙伴，两国玻璃机械贸易保持着良好发展势头。2023年，意中玻璃机械贸易额超过1.18亿欧元，占意大利该行业国际贸易总额的4.72%，其中，意大利对华出口额为0.79亿欧元，占行业出口总额的4.15%，中国是意大利玻璃机械的第七大出口目的地国家及地区市场。我们有足够理由相信，随着供应链的恢复，中国将迅速恢复至此前作为意大利第四大出口目的地国家的市场地位。中国是意大利曲面玻璃机械的第一大出口目的地，2023年出口额达5100万欧元。

根据ITA于2022年的市场报告，据估算，在中国高端玻璃机械领域，外国产品占有率约为70%。其中，意大利产品广受欢迎。2021年，意大利是平板玻璃机械与曲面玻璃机械的第四大对华出口国，是欧洲国家中对华玻璃机械贸易总额最大的国家之一，仅次于德国。

意大利玻璃机械行业利用自动化、机器人和AI人工智能等先进技术，不断创新开发最先进的机械设备。从切割、成型到抛光、钢化，意大利玻璃机械拥有无与伦比的多功能性和高性能，其卓越效率和精度能够完美处理各式各样的玻璃加工任务，不仅能满足传统玻璃制造的严格要求，而且，还紧跟建筑、汽车和电子等行业的进步而不断提升发展。此外，在生产节能方面，意大利玻璃机械处于国际领先水平，能够帮助客户减少能源支出并满足当地相关法律要求。

在本届展会上，意大利国家展区的设计独具匠心，以意大利文化、艺术、自然环境和玻璃元素，来体现卓越的意大利玻璃机械生产商。以著名画家和建筑家艺术作品作为灵感来源，以树叶和茂密森林的颜色梯度作为主题图案，将艺术与工业生产结合，色彩、材料与周围环境交相呼应，形成了协调统一的整体形象，也显示着意大利企业对环保和节能的重视；同时，灵巧运用了光影技术，创建了一个具有透视效果的半透明空间，加上展区内的LED大屏幕，声光电影营造出独具意大利风格的艺术氛围和美感体验，充分展示出意大利玻璃机械行业在数字化、科技化、节能和环境友好型方面的全球领先技术水平。

今年，意大利馆展区内所有的建筑元素，尤其是ITA和GIMAV两个机构的展区，都让人联想到玻璃及其无限形状。另一个独特之处，是一段在展区顶部大型LED屏幕展示所有意大利参展企业饱含情感的生动视频。该视频将展示意大利经典之美、玻璃生产的主要元素以及参加展会的意大利玻璃机械企业的技术特点。其中，意大利各参展商的视频资料将带领参观者领略意大利企业的卓越成就。

本次展会意大利国家馆的15家参展商如下：

ANTONINI 公司是中空玻璃退火炉和装饰退火炉的领军企业；

BOVONE公司是玻璃磨边和倒角机生产领域的全球佼佼者；

CUGHER GLASS公司一直致力于为平板玻璃行业设计和制造量身定制的解决方案，包括丝网印刷机、红外及紫外干燥机、处理系统和自动化软件等；

DELTAMAX公司在人工视觉解决方案的开发方面拥有丰富的技术水准；

FOREL公司专业从事平板玻璃和中空玻璃行业尖端设备的设计和制造；

GLASS

SERVICE公司致力于为玻璃行业提供先进设计和科技装备，主要包括各种类型的窑炉、着色供料道和相关设备；

HELIOS QUARTZ 公司是石英玻璃加工和红外石英发射器的主要国际供应商；

ITALCARRELLI公司是设计和制造平板玻璃搬运和储存专用机械与解决方案的世界领军企业；

LATTUADA是行业公认顶级企业，其直线式玻璃封边机业务享誉全球；

MAPPI INTERNATIONAL公司一直致力于为玻璃行业设计和制造高质量的回火系统；

OCCI GROUP公司是制药业管状玻璃器皿生产设备与双层玻璃加工设备领域的世界领先企业；

OPTIMA SOFTWARE公司是平板玻璃行业软件解决方案的全球引领者；

R. B.M. ITALIA公司生产玻璃抛光轮已有 60 多年的历史；

RCN SOLUTIONS公司主要生产玻璃层压机、弯曲窑和化学回火生产线；

SKILL GLASS公司专业从事玻璃板材加工的高端技术数控机床设计和生产。

在本届中国玻璃展期间，意大利出口信用保险机构SACE将邀请SUMEC ITC (苏美达国际技术贸易有限公司)与意大利企业参加商业配对活动。

与中国领先的进口代理商SUMEC ITC的合作，进一步加强了SACE促进了意大利对中国的出口的使命，中国是许多

希望进行国际扩张的意大利公司的关键市场。自2019年以来，此合作使意大利企业能够利用SUMEC ITC的本地知识和网络，更有效地驾驭中国市场的复杂性。

邀请SUMEC ITC前来参加中国国际玻璃展期间与意大利企业的商贸配对活动，是SACE的一项战略举措，强调在意大利出口商和中国进口商之间建立直接业务关系和网络的重要性。

意大利玻璃机械行业持续以创新和卓越技术为基础，获得了蓬勃发展。通过对技术进步和客户满意度的承诺，意大利企业将在全球范围内继续引领玻璃加工的未来，并将进一步扩大在亚洲玻璃机械行业中的影响力。

第33届中国国际玻璃工业技术展览会将于4月25-28日在上海新国际博览中心举行，意大利国家馆展区位于N1馆，欢迎观众和买家到场参观，我们期待你们的到来！

关于意大利对外贸易委员会-ITA

ITA - 意大利对外贸易委员会是支持意大利企业在国外市场上业务发展的政府机构。它也负责促进吸引外资在意大利投资。凭借充满活力、积极进取的现代化组织以及遍布国外的办事处，ITA为意大利中小企业提供信息、援助、咨询、推广和培训服务。利用最现代的多渠道推广和通讯工具，彰显着意大利制造在世界范围内的卓越地位。

ITA 业务范围从遍及全球，从大型贸易促进办事处到意大利大使馆和领事馆，并与当地政府和企业合作。

ITA 提供广泛的服务帮助意大利企业与海外企业相互对接:识别寻找潜在商业合作伙伴;为意大利企业安排双边贸易会议;组织贸易代表团访问意大利;官方参与在当地的交易会和展览会;组织与意大利专家的论坛和研讨会等。

ITA 在中国已有 50 多年的历史，在北京、上海、广东和香港设有 4 个办事处，每年组织上百项推广活动以加强意大利和中国的关系。

关于GIMAV

GIMAV - 意大利玻璃加工机械及配件制造商协会 (Association of Italian Suppliers of Glass Processing Machinery and Accessories) 于1980年设立，当前被认为是意大利和国外玻璃行业具有风向标力量的机构。其宗旨是维护行业的最大利益，促进行业内商业文化的生成和扩展，开展各项活动，在全球玻璃行业中促进与支持“意大利制造”文化。

关于SACE

SACE是意大利出口信用保险机构，其使命是通过促进出口和国际化来支持意大利企业的增长和发展。具体而言，SACE 提供一系列金融和保险产品，旨在降低与国际贸易和投资相关的风险。通过这种方式，SACE 在提高意大利企业在全世界舞台上的竞争力方面发挥着至关重要的作用，帮助他们获得国际项目的担保和融资，并保护他们免受海外业务风险的影响。

SACE在中国的业务主要通过其在上海的办事处，标志着直接与世界上最大和增长最快的市场之一进行接触的战略举措。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_209606.html